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®EMA A (xwois attioAdynorn)

Al Znpewote mox amo T TAQAKATW QLOKA HeYEDN elvat HOVOUETOX Kot
TIOLX DIAVUOUATIKA:

a) XQoviko dikotnua  MONOMETPO

B) petatoruon AIANYEZMATIKO

V) taxvmta (otrypiaia)  AIANYEZMATIKO
) petaBoAr taxvmntag AIANYEIMATIKO

g) ovvaun AIANYEIMATIKO

A2 Noa avtiotolyioete ta puokd pey£0n g otAng A He TG HOVADEG TG

otmAnc B
A B
1. Xoovwo diaotnua At s kg
2. ®éonx m m
3. Emutaxvvon g paoutntag g m/s? S
4. Taxvmntav m/s m/s
5. Bagocwn B N m/s?
N

OEMA B (pe artioAoynorn)

B1 Evac abAnmg otifov kiveltar pe taxvtnta vy = 36km/h, evw éva
oaALYKAQL pe Taxvtta vy = 1em/s. oo etvat to mnAiko twv pétowv twv
dvo TaxvTTWV;
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(AVon otig AVoELS TOL TEOT)

B2 Av n e&iowon kivnong evog odpatog etvat: x = 5t — 2t tote n Uy = Swls

TaXOTT& TOL diveTa amd ) oxéon): A= VUyt- \E|°tlt2 locl = Yws?
a)v=5-—2t [:’))vzg—é}?t Y)v=>5+4t O)v=>5t—2
V= Uo_’ult
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Zowpa kveltat evfvyoappa kat 1 taxOTnTa Tov petaPaAAetal pe 1o Xoovo
OTIWG PALVETAL OTO ETTOUEVO DL YQA A
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a) Tt eidovg ktvnon exteAel To owua; oo etvat to péTEo g emITAXLVOTIS
TOoU;
'U = 'Uo—Fd'k
v=1{o+et (s1)
v) Toate tnv e€iowon kivnong Tov cwHaTtog av 1) aQXkn Tov Oéon etvat )
X =0 K= Ut +Llat? 5 =x=10t+5.9¢2 5 x=lot+ tlys.T)

, , . , , AWV =104 2.2 = Uws
0) Ilowx etvarn taxVTNTA TOL Kt N O€on ToL T OVIKN) OTU 2s;

) ] rexvT noeon ﬂ—vﬂ&% g]:zsy—_pﬁl Cg)f,wx‘-|0'2+22-—'2l1w.

£) Na oxedidoete to diaxyoappa 0€ong — xoovou (va palvovTol ToVAdXLoTOV

B) F'oate TNV e€lowon TG TaxVTNTASC WS CLVAQPTNONG TOL XQOVOU.

OL TOELG XQOVLKEG OoTryHéc: Os, 2s, 5s kat ot avtiotolyeg 0£0¢€lS TOV COUATOG).
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‘Eva oopa palac m = 2kg oo X k& noepel. LT OUVEX ELX TOL AOCKOUVTAL TOELG

®EMA A

OVYYQAUUIKES duvApels: F; = 4N (mpog ta delid), F, = 3N (mooc ta
apLoTeQd) Kat F3 (oo ta 0e€idt). To owpa petatontiCetat kata Ax =100m oe
X00Viko dxotnua At = 10s. Nax vtoAoyioete:
2 |
, , | Z_ —La v (=5
0) TNV ETUTAXLVOT TOL CWUATO - Lunt = 100=
) e emdvon tov opatos - fx= 2 > o= s
B) T cvvioTApéVT dUVAUT ToL déxeTAL TO oWHa. SF=wWrei= 9-9=Un

v) t0 Héto g dvvaung Fs Py ‘—_B;FT”F' JF:E + r:g-’Fz'-—") 4=U+FR-3
3 = F3=3n
0) T HEOTN TAXVTITA TOL CWUATOG OTO XQOVIKO dtxotua At=10s 9y (oom _ low s
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&) Na kavete To ddyQappa TaxUTTag -XeOvou Y=o += 9t & i B i L2050, =0y
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ot) Otdvvapelg F, kat F3 antoteAovv Cevryog dp&omg — avTidoaong;
o), petas dpsvv 620 Bio 6P !
C) TTowo etvat to pétoo kat N katevOLvo T dvvaung F, mov mEémel va
QOKT)OOLE ETUTIROOO0ETA 0TO OwWa peTd TN Xeovikn oty 10s, wote avto
va exteAéoel evOVYQAUUN OpAAT] Kivnon;
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